
令和６年度

学校評価（第２回）
(児童・保護者・教職員自己評価)

及び（学校関係者評価）

平戸市立津吉小学校



問１ あいさつ

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

1 11 37

そう思う 5 45 38

あまりそう
思わない

3 11 10

全くそう思
わない

0 0 3

わからない 0 0 4

問２ 家庭学習

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

1 17 32

そう思う 4 39 41

あまりそう
思わない

4 11 11

全くそう思
わない

0 0 7

わからない 0 0 2

問３ 読書

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

3 10 24

そう思う 2 19 29

あまりそう
思わない

4 28 28

全くそう思
わない

0 10 9

わからない 0 0 3
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問４ ルールやマナー

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

0 12 33

そう思う 8 50 44

あまりそう
思わない

1 4 9

全くそう思
わない

0 0 3

わからない 0 1 4

問５ 家庭への情報伝達

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

1 14 47

そう思う 4 34 24

あまりそう
思わない

4 12 7

全くそう思
わない

0 2 2

わからない 0 5 13

問６ 分かりやすい授業

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

0 17 54

そう思う 5 40 30

あまりそう
思わない

3 3 6

全くそう思
わない

0 0 0

わからない 0 7 3
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問７ ほめる・叱る

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

2 16 61

そう思う 7 41 27

あまりそう
思わない

0 5 2

全くそう思
わない

0 0 0

わからない 0 5 3

問８ 教育相談

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

1 14 44

そう思う 7 39 28

あまりそう
思わない

1 5 7

全くそう思
わない

0 0 0

わからない 0 9 14

問９ 安全指導・管理

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

3 19 64

そう思う 6 41 18

あまりそう
思わない

0 3 6

全くそう思
わない

0 0 0

わからない 0 4 5
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問１０ 環境整備

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

5 32 60

そう思う 4 34 19

あまりそう
思わない

0 1 10

全くそう思
わない

0 0 0

わからない 0 0 4

問１１ 地域保護者との連携

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

1 29 61

そう思う 8 35 18

あまりそう
思わない

0 2 4

全くそう思
わない

0 0 2

わからない 0 1 8

問１２ 学校目標の具現化

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

3 21 68

そう思う 6 41 18

あまりそう
思わない

0 3 4

全くそう思
わない

0 0 1

わからない 0 2 2
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問１3 ICT機器の効果的使用

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

0 11 69

そう思う 9 41 16

あまりそう
思わない

0 5 4

全くそう思
わない

0 0 0

わからない 0 10 3

問１4 働き方改革

関係者 教師 保護者 児童

とてもそう
思う

4 8 59

そう思う 5 38 23

あまりそう
思わない

0 7 0

全くそう思
わない

0 2 4

わからない 0 12 0
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自由記述児童06

自由記述保護者06

よびすてや「おい」などをなくしてほしい。（帰り道）
困っていること　　　１.トイレをきちんと最後まで、ギュッと押して、流していない。
　　　　　　　　　　２.学校の中じゃなくても、学校の中でも、呼び捨て・汚い言葉（おい。・あいつ。あの人、休んで良かった。とか。）が、あって、
困ってしまう。
　　　　　　　　　　（この学校の言葉汚い。）と、思われたくない。

バスの人だけ帰りは遊べて歩く人だけ遊べない。

自転車で海に落ちたことがトラウマで、うみのちかくをのれない。

カツカレーと給食メニューに書いてあったのにメンチカツカレーだったので普通のカツカレーにしてください。

六年生が挨拶をあまりしてくれない。

理科室で授業するとき、夏は、暑くて冬は、寒いのでエアコンをつけてほしい。

荷物を軽くしてほしい。

女子トイレを使いおわったあと、ながしわすれている人がいる。(右側の前から1番目の個室）

理科室にエアコンをつけてください。 トイレが流れていないことがある。（トイレットペーパーがつまっていることがあります。）

みんなケンカをしないでください！

家で、タブレットでの学しゅうをするとき、デンパがなくて学しゅうできなかったらどうしますか?

肩がいたくなるので荷物を軽くしてほしい。

学校の、トイレが汚い・理科ひつが、寒い。

スクールバス（３年・６年）のことなど先生に言いにくい。告げ口と思われる。

理科室に、エアコンをつけてください。

給食を子供が美味しかったと言ってくれるようお願いします。

タブレット持ち帰りを考えてほしい。

給食が楽しみになるようにお願いします

先生方の教育のおかげさまで、親も苦手な作文を書くことや語彙が増えており驚きました。これからもよろしくお願いします。

2学期はたくさんの行事がありましたが無事に過ごすことが出来ました。ありがとうございました。3学期はクラス全体が中学生
に向けて自覚を持った生活を送って欲しいです。

タブレット持ち帰りを考えてほしい。

○いつも校内外の環境整備がよくされていて学校に行くのはとても気持ちよく感じます　先生方用務員さん運転手さんに感謝
です。
○今年は150周年ということでいろんな企画がされていてホントに心に残りました　保護者もいろんな関わりがありよかったと思
います。
○いつも担任の先生には素晴らしい学級作りをしてもらい　子どもも毎日学校が楽しいといってます　感謝してます。
○ただいつも学校にいって思うのは6年生がとても元気がなく感じます。　いろんな行事や校内での様子をみていると　小陸大
会も男子はリレーにも出なかったと聞きました。　もしかすると希望での出場なのかもしれませんが人数もいることだし見にきた
保護者も楽しみにしているしこれで学級の力も増すこともあるかもしれません。来年はぜひ男女とも出ようと声かけをしてもらい
たいと思います。　担任の先生方のご苦労はあると思いますがよろしくお願いします。

運動会の種目を新しいのに変えてほしい。
（デカパンなど）

タブレットの活用で便利になった面もあると思いますが、連絡帳を活用することが減り学校と家庭とのやりとりで不便さを感じる
ときがある。

いつもありがとうございます。


